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                   ΔΕΗ:  ”Μυστικό”  μνημόνιο  συνεργασίας με  RWE. 

Σχετικά τη μυστική συμφωνία της Διοίκησης της ΔΕΗ με τη γερμανική RWE, που 
είδε το φως της δημοσιότητας πριν λίγες μέρες, η ΔΕΗ προτίθεται να παραχωρήσει στη 
γερμανική RWE το 51% (και το management) σε όλες τις νέες Μονάδες που θα 
κατασκευαστούν (με φυσικό αέριο, λιγνίτη και λιθάνθρακα) καθώς και σ’ άλλες 
δραστηριότητες (επενδύσεις στο εξωτερικό κ.ά.). Πρακτικά, κι εφόσον οριστικοποιηθεί 
η συμφωνία, αυτό σημαίνει ότι η ΔΕΗ αποκτά «στρατηγικό εταίρο».  
Η εν λόγω συμφωνία αποτελεί απολύτως απαράδεκτη ενέργεια, η οποία ακολουθεί 
ανάλογη απαράδεκτη συμφωνία πριν ένα χρόνο με την αμερικάνικη Contour.  
Εκχωρεί πλειοψηφικό πακέτο σε εγκατεστημένη ισχύ περίπου 2.000 μεγαβάτ, την οποία 
ελέγχει σήμερα κατά 100% που αντιστοιχεί σε περίπου 20% της παραγωγικής της 
υποδομής.  
Το συγκεκριμένο σχέδιο αφορά 4 Μονάδες ηλεκτροπαραγωγής (όλες εντάσσονται στο 
πρόγραμμα αντικατάστασης παλαιών Μονάδων της ΔΕΗ) μεταξύ των οποίων και η 
Μονάδα συνδυασμένου κύκλου με καύση φυσικού αερίου 400 μεγαβάτ στη 
Μεγαλόπολη.   
Το σχέδιο αυτό μετατρέπει την Επιχείρηση σε ατζέντη των πολυεθνικών εταιρειών και 
των σχεδιασμών τους, ζημιώνει την προοπτική της ΔΕΗ και ανοίγει διάπλατα το δρόμο 
για την πλήρη ιδιωτικοποίηση της  και συνολικά του χώρου της ενέργειας στην Ελλάδα.  
Με το παραπάνω σχέδιο συνεργασίας αποδεικνύονται οι πραγματικές στοχεύσεις της 
Διοίκησης της ΔΕΗ για τον χαρακτήρα και την αξιοπιστία του στρατηγικού σχεδίου το 
οποίο επεδίωξε εν κρυπτώ, χωρίς διάλογο να επιβάλλει. 
 
Το  Δ.Σ του  Σ.Ο.Σ  Δ.Ε.Η  Μεγ/λης  εκφράζει την έντονη και κατηγορηματική του 
αντίθεση στα σχέδια απαξίωσης, διάλυσης και ιδιωτικοποίησης της Επιχείρησης.  
 
Αγωνιζόμαστε για Ενιαία, Καθετοποιημένη Δ.Ε.Η με Δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα.  
Αγωνιζόμαστε για την προοπτική ανάπτυξης του Ενεργειακού μας Κέντρου. 
 
Καλούμε την Κυβέρνηση άμεσα να σταματήσει τις απαράδεκτες και καταστροφικές 
μεθοδεύσεις της Διοίκησης τόσο για τα σχέδια κατακερματισμού και διάλυσης της ΔΕΗ, 
όσο και για το γεγονός ότι η ΔΕΗ παραδίδεται, στην ιδιωτικοποίηση και στο έλεος των 
πολυεθνικών. Σε διαφορετική περίπτωση αναλαμβάνουν τεράστιες ευθύνες. 
Καλούμε τους εργαζόμενους στο Ενεργειακό μας Κέντρο να βρίσκονται σε αγωνιστική 
εγρήγορση και ετοιμότητα για να αποτρέψουμε την διάλυση της Επιχείρησης και την 
ανατροπή των εργασιακών μας δικαιωμάτων. 
 
                                                  Το  Γραφείο  Τύπου  


